

恒大亚冠烧钱 不屑欧冠标准

亚冠晋级八强后，恒大俱乐部为队员开出的累积奖金也达到了令人咋舌的7600万元，如果恒大队继续在后面的比赛中晋级，总奖金破亿已经不只是个梦想。



亚冠路，恒大烧钱冲出亚洲

截至目前，恒大本赛季亚冠的总奖金累积到了7600万元，假如恒大今年能够如愿获得亚冠冠军，按照最低标准，即恒大在1/4决赛、半决赛和决赛全部打成平局，最后依靠点球取胜，那么球队将会获得6场平球奖，2次晋级奖总共3000万元，这样一来，恒大在2013赛季亚冠将至少获得1.06亿元奖金。当然，恒大如果真的将亚冠奖杯带回来，相信老板许家印还会增加夺冠奖，数额肯定会超过晋级奖。

奖金分配是教练组说了算，一般情况下，主教练拿8%，教练组拿12%，替补队员拿5%，剩下的则是主力队员收入囊中。如此计算，一名队员前8场亚冠全部首发，将会拿到将近520万元的奖金，平均每分钟入账7000元左右。

相比于恒大，参加今年亚冠其他三家中超球队的奖金则要逊色不少，舜天、人和均在小组赛被淘汰，两支球队的奖金总和分别为800万元和600万元，而恒大小组赛奖金高

达5000万元！国安的奖金是四支球队中最低的，同样是8场比赛下轮，国安的奖金只有可怜的380万元。

放眼亚洲，依然没有球队在奖金数额上与恒大能相提并论。据柏太阳神队的新闻官透露，球队在亚冠小组赛的赢球奖折合人民币不过60万元。韩国方面，作为亚冠常客，全北现代每赢一场球，球员的保底奖金只有2.5万元人民币。而部分俱乐部是按照阶段成绩结算奖金，去年的冠军蔚山现代，小组出线后的

总奖金只有190万元人民币，去年夺冠的奖金也只有1700万元人民币，还不及恒大一场净胜3球的赢球奖。

都说西亚是足球运动员淘金的好去处，但是仅限于薪水，在奖金上，西亚可以说少得可怜。上赛季伊蒂哈德主场逆转恒大，每位队员只拿到了2万里亚尔，约3.4万元人民币的奖金。石油王国卡塔尔的阿尔萨德在2011赛季勇夺亚冠冠军，当时每位队员拿到的奖金折合成人民币是150万元。

不屑欧冠奖金标准，恒大若夺冠可超皇马拜仁

亚冠8场比赛，恒大的主力差不多已经拿到了520万元人民币，即65万欧元的奖金，一旦夺冠，按照现在的奖金标准主力球员的奖金在90万欧元左右。相比征战欧冠的欧洲豪门，恒大的奖金已经执行的了顶级的欧冠标准。

多特蒙德和拜仁联手进入今年的欧冠决赛，如果多特蒙德在本周

未夺得欧冠冠军，每名球员将获约15万欧元的奖金，主帅克鲁普将获约30万欧元奖金。

拜仁已经分阶段散发了不少奖金：小组赛出线后，每名球员获得了4万欧元的奖金；进八强，5万欧元奖金；四强虽然并没有透露数额，但绝不会少于5万欧元；进决赛，对巴萨两回合都首发的球员还

可以额外拿到20万欧元奖金。如果夺冠奖金应该不少于20万欧元。这样算下来，主力球员们在本赛季或可以拿到至少七八十万欧元的奖金。

皇马近年来一直是欧洲的大财主，在本赛季开打前曾召开内部会议，一旦球队获得欧冠冠军，每名球员可以拿到40万欧元奖金。

2010—2011赛季欧冠决赛，巴萨夺冠后每名球员拿到了65万英镑(大约75万欧元)的奖金，这和现在阶段的恒大主力球员不相上下。2009赛季，巴萨同样击败曼联夺冠，当时奖金未平均分配，梅西、哈维以及伊涅斯塔等主力分到了115万欧元左右的奖金，替补球员们则只有不到15万欧元的奖金。

大投入背后，恒大房产市场的大丰收

2011赛季中超揭幕战，恒大的比赛有30多家电视台并机直播，创造了中国体育赛事直播电视台最多的纪录，一共有270多家媒体、600多名记者到场采访，其中甚至有来自香港、韩国和巴西的记者。2012年5月17日，恒大召开新闻发布会，官方正式宣布意大利名帅里皮上任。近200家国内外媒体派出记者到场报道。中央电视台体育频道、新闻频道更是破天荒地采用两频道并机直播的方式，介绍发布会实况。

今年的恒大得到的关注度更是“夸张”，八强战第二回合赛前，央视《新闻联播》节目特地报道了恒大晋级形势，并作出了直播预告，新闻总共持续17秒时间。要知道，之前只有国家队以及足协反黑等大新闻才能引起《新闻联播》的关注，恒大一介体育民企能得到如此厚待尚属首次。

里皮上任新闻发布会，央视两大频道进行了近半个小时的直播，如果以体育频道和新闻频道的广告

价位来算的话，里皮仅仅一场新闻发布会会带给恒大带来的广告效果价值就接近5千万元。

近三年，恒大投资足球，恒大地产也是全面飘红。2011年，恒大集团实现净利润117.8亿元，同比增长46.9%，成为中国房企之首。恒大地产在2011年的销售额超过800亿元，同比增长59.4%。值得注意的是，恒大在2008年的销售额仅仅是118亿元，在投资足球后，恒大地产显然成为中国地产界的标杆。2012年，恒

大累计实现合约销售额923.2亿元，完成全年800亿元合约销售计划的115.4%，销售额较2011年增长14.8%。在2013年的中国房地产500强评测成果发布会上，恒大和万科以及保利名列三甲。很明显，恒大相当注重品牌建设，发挥品牌效应，已经把品牌和文化的效果发挥到最大化，目前恒大已经连续三年荣获房地产品牌价值TOP10冠军，对整个房地产业的发展起到了标杆示范作用。

网体

怀柔警察24小时内破案 文莱球手手机失而复得

本周，文莱职业高尔夫球手瓦莱莉在北京东方明珠高尔夫球场参加CLPGA北京女子高尔夫挑战赛。前天晚上，瓦莱莉发现自己的手机掉了，中国女子巡回赛的工作人员何璐和吴灏估计瓦莱莉的手机丢在了穿梭于球场和酒店的巴士上，因此与巴士司机联系。巴士司机说车上并没有手机，但是他提供了一

个线索。他看到有位球员下车之后，有件东西掉在了地上。这个时候有辆黑车司机下车过去拾了起来，然后离开了。巴士司机留了一个心眼，他将黑车司机的车牌号留了下来。

何璐与吴灏没有办法，只能求助宾馆所在地怀柔的警察。警察通过巴士司机所记的车牌号码，查找到了那辆车登记的信息。可是他们

发现巴士司机的描述与车辆登记的信息有出入。巴士司机说那辆车为红色。可是登记的车辆信息显示那是一辆黑色的车。

警察没有放松对整个案件的调查工作，最终他们在次日中午12点给何璐打来电话，说案件已经破了，该黑车司机同意交还手机。

新体



瓦莱莉

中国女排收官战 3:0古巴再夺冠

北京时间5月24日，2013中国国际女排精英赛深圳站展开收官战争夺。深圳站首场比赛，中国女排3:0完胜泰国队，第二场面对波多黎各遇到对手的顽强阻击，先丢两局后连扳三局以3:2逆转获胜。第三场面对古巴队，上周北仑站中国队以3:1击败对手。此役中国队首发，主攻刘晓彤、惠若琪，副攻乔婷、徐云丽，二传沈静思，接应曾春蕾和自由人单丹娜；古巴队首发，主攻帕拉西奥斯、阿尔瓦雷兹，副攻罗亚斯、吉尔，二传马希兰、克雷格和自由人马琴佐。中国女排面对中北美另一支劲旅古巴未遇任何阻力，最终以3:0(25:13、25:15、25:12)轻取对手从而以三战皆捷赢得本站冠军。这样，郎平执掌的这届新女排就以北仑站和深圳站所连续收获的两个冠军为自己的首秀表演交上一份满意答卷。

综合

NBA官方公布最佳阵容

北京时间5月24日，NBA官方公布了本赛季的最佳阵容，勒布朗·詹姆斯全票入选，入选一阵的另外四个人是科比·布莱恩特、克里斯·保罗、凯文·杜兰特和蒂姆·邓肯。

值得一提的是，这已经是科比第11次入选第一阵容，他也追平了卡尔·马龙的纪录，并列NBA历史第一。

37岁的邓肯则是第一次以中锋身份入选第一阵容，他也是史上入选年龄第二老的球员，仅次于38岁入选的贾巴尔。

二阵和三阵的名单也已经公布，第二阵容：托尼·帕克、拉塞尔·威斯布鲁克、卡梅罗·安东尼、布雷克·格里芬和马克·加索尔。

第三阵容：詹姆斯·哈登、德维恩·韦德、保罗·乔治、大卫·李、德怀特·霍华德。

新体

法网抽签 李娜下下签

北京时间5月24日消息，2013年第二项大满贯赛法国网球公开赛男女单打抽签对阵揭晓，李娜整体签运下下，首轮对手加里奎斯就已经是颇为难缠，曾在红土赛场夺得10座冠军锦标的西班牙人此前在马德里公开赛的热身赛上表现出色，险些将小威廉姆斯拉下马。两人此前在正式比赛中交手4次，李娜1胜3负处于劣势，唯一一胜来自于去年澳网第三轮，当时她在第一盘3:0领先时因对手的意外受伤而收下退赛大礼。此外李娜还曾在同年具有表演赛性质的霍普曼杯混合团体赛中首次击败加里奎斯。若能越过这道关卡，娜姐还有可能在第三轮对上年在第四轮中将自己拉下马的哈萨克斯坦名将舍夫多娃，此外面对1/4决赛中的潜在对手阿扎伦卡她已经是5连败，所以晋级之路绝对不容乐观。相比之下，彭帅与郑洁的首轮对手分别是两位年轻新秀意大利人吉奥尔吉和塞尔维亚的多隆茨，若能顺利晋级，将有望分别挑战科维托娃与莎拉波娃。

综合